



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1999/677
14 June 1999
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ КОРЕЙСКОЙ НАРОДНО-
ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 11 ИЮНЯ 1999
ГОДА
НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Возглавляемая США кампания НАТО по нанесению беспорядочных удары с воздуха по Союзной Республике Югославии в нарушение признанных норм международного права является актом неспровоцированной агрессии против суверенного государства, что вызывает глубокую обеспокоенность международного сообщества.

В 50-х годах Соединенные Штаты Америки злоупотребили именем Организации Объединенных Наций в агрессивной корейской войне, заставив Совет Безопасности принять "резолюции", узаконившие их агрессию. Теперь после окончания "холодной войны" США пренебрегли Организацией Объединенных Наций и нанесла удары с воздуха по Югославии.

Это свидетельствует о том, что высокомерие Соединенных Штатов Америки, которые злоупотребляют именем Организации Объединенных Наций или обходят ее в своих корыстных интересах, достигло своей кульминации.

Еще более опасным мы считаем тот факт, что, осуществляя бомбардировки Югославии, Соединенные Штаты Америки ускоряют подготовку ко второй агрессивной корейской войне.

Недавно Соединенные Штаты Америки вновь пересмотрели "Оперативный план 5027-98". Он представляет собой крайне воинственный и опасный сценарий агрессивной войны в целях подавления нашей Республики и установления господства над всей Кореей с помощью упреждающих ударов с воздуха, как это происходит в Югославии.

Согласно этому новому "Оперативному плану 5027-98" по нанесению упреждающего удара по Корейской Народно-Демократической Республике в настоящее время Соединенные Штаты Америки производят крупномасштабное наращивание своих вооруженных сил в Южной Корее.

США уже разместили в Южной Корее штурмовики "AC-130" и истребители-бомбардировщики "FA-18"; вслед за этим в середине мая поступило подкрепление в виде 12 истребителей "F-15" и нескольких сотен военнослужащих. Они также располагают

отрядами морской пехоты США, базирующимися на Окинаве, Япония, и авианосцем "Констеллэйшн", тактическими истребителями-бомбардировщиками "F-15", стратегическими бомбардировщиками "B-52" и самолетами радиоэлектронной борьбы "EA-6В", базирующимися на их территории и готовыми для быстрого развертывания в Южной Корее.

Кроме того, США предпринимают попытки развернуть в оккупационных силах США в Южной Корее современное военное оборудование, в частности новейшие управляемые авиабомбы с высокоточной системой наведения и выполняющие полеты на низких высотах штурмовики "A-10", которые использовались при нанесении ударов с воздуха по Югославии.

Кроме того, США пересмотрели руководящие принципы сотрудничества в области обороны между США и Японией, заложив тем самым юридическую основу для втягивания Японии в корейскую войну.

Все эти факты свидетельствуют о том, что США всеми путями пытаются развязать вторую агрессивную корейскую войну и реализовать свою стратегию в отношении Азии. Соединенные Штаты утверждают, что кризис в Югославии создал "вакуум" на Корейском полуострове, что является не чем иным, как софистикой, с тем чтобы оправдать наращивание вооружений в Южной Корее и скрыть свое намерение спровоцировать вторую агрессивную корейскую войну.

С тем чтобы избежать возобновления войны на Корейском полуострове, Корейской Народно-Демократической Республике и Соединенным Штатам Америки необходимо незамедлительно заключить мирное соглашение, при этом войска США следует вывести из Южной Кореи.

Организации Объединенных Наций следует внести реальный вклад в обеспечение мира на Корейском полуострове путем принятия надлежащих мер, с тем чтобы войска США в Южной Корее не пользовались "голубыми касками ООН".

Соединенные Штаты Америки содержат "Командование ООН в Южной Корее" в течение более половины столетия с целью развязывания новой агрессивной корейской войны и вновь злоупотребляют именем Организации Объединенных Наций для мобилизации многонациональных сил.

Сегодня, когда мы стоим на пороге XXI века, Организации Объединенных Наций не следует проявлять безразличие к возрождению такой силовой политики, как использование силы в целях установления гегемонии и господства вопреки тенденциям нашего времени, и следует выполнить свою функцию и роль по обеспечению международного мира и безопасности.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Ли Хён ЧХОЛЬ
Посол
Постоянный представитель
